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ΑΡΘΡΟ 

«H ipncpos των 
πολιιών θα είναι 
αυιοδιοικηηκή» 

« ο 
Ο δήµαρχος 
Κορυδαλλού, 
Σταύρος 
Κασιµάτης. 

1δηµότες θέλουν δηµάρχου που θα 
ανταποκριθούν και την επόµενη µέρα 
axis ανάγκες tns πόλης, θα επιλέξουν 

µε αυτοδιοικητικά κριτήρια, 
γιατί γνωρίζουν on n επόµενη 
µέρα για την πόλη tous κρίνεται 
από τηντκανότηια την εµπειρία, rnv 

αποδεδειγµένη αξιοπιστία 
των αιρετών. Από rnv ικανότητά 
tous και να διεκδικούν και να 
παράγουν έργο» υποοτηρίζειο 
δήµαρχος Κορυδα^ού,Σταύρο5 
Κασιµάτη, σε άρθρο ιου στην 
aftodioikisi.gr αναφερόµενος 
στο τεράστιο έργο που έγινε 
την προηγούµενη τετραετία µε 
την απορρόφηση πάνω από 
50 εκατ. ευρω από εθνικά και 
ευρωπαϊκά προγράµµατα. H 

θητεία που ολοκληρώνεται ήιανγιατηναυτοδιοίκηση, 
όπως και για in χώρα, n mo δύσκολη περίοδος µετά 
in µεταπολίτευση. H πρώτη προτεραιότητα ήταν οι 
δήµοι να µπορέσουν να κρατηθούν όρθιοι και να 
αντιµετωπίσουν αποτελεσµατικά as νέες κοινωνικές 
ανάγκες που δηµιουργήθηκαν. Παρ' όλα αυτά, για τον 
∆ήµο Κορυδαλλού ήταν n mo παραγωγική περίοδος 
στην ιστορία Tns πόλης. Με την απορρόφηση πάνω 
από 50 εκατ. ευρω από εθνικά και ευρωπαϊκά προγράµµατα, 

δηµιουργήσαµευποδοµέ5 που περίµενε 
n πόλη επί δεκαετίε5. Ποτέ στην ιστορία δεν έγιναν 
τόοο πολλά σε µόλις εφτά χρόνια. H δηµιουργία δηµαρχείου 

µετά από 67 χρόνια, ο µεγαλύτερο$ βρεφονηπιακός 
σταθµός, το 2o Κλειστό Γυµναστήριο, n 

ολοκλήρωοη έξι σχολείων και n έναρξη του Ειδικού 
Σχολείου. H επέκταση ιου µετρό και ra συνοδευτικά 
έργα στην πλατεία Ελευθερία5, οι αναπλάσει Tns 
πλατείας Μέµου και Tns ∆ηµητρακοπούλου, ιου 
τρίτου εµπορικόιερου δρόµου insnoXns. καθιστούν 
ιον Κορυδαλλό µια πόλη ελκυστική. Αυτό σηµαίνει 
µεγαλύτερη επισκεψιµότητα, στήριξη των τοπικών 
επιχειρήσεων, προσέλκυση νέων επιχειρηµατικών 
δραστηριοτήτων, άρα Θέσεΐ5 εργαστ. 
Παρά nsT£p0omes περικοπές κρατήσαµετον δήµοόριο, 
διατηρήσαµε όλες as δοµές πολιτισµού, αθλητισµού 
και επιµόρφωση ενηλίκων, ans onoies συµµετέχουν 
περίπου 5.000 παιδιά και ενήλικες. ∆ηµιουργήσαµε 
ένα ολοκληρωµένο δίκτυο κοινωνικών δράσεων και 
παρεµβάσεων, που δεν περιορίστηκε στην πρόνοια 
αλλά απαντά cms ανάγκε5 Tns πλειονότητα5 iris κοινωvias, 

αφού δεν υπήρξε οικογένεια που δεν έχει θιγεί 
σε µικρότερο ή µεγάλο βαθµό από την οικονοµική 
κρίση.ΣτοντοµέαTns υγείας υλοποιούµεπροληπτικές 
εξετάσει και εµβολιασµού5,δηµιουργήσαµεδωρεάν 
φυσιοθεραπευτήριο µε γιατρού5, προληπτικό οδοντιατρικό 

έλεγχο σε µαθητέβ και ηλικιωµένου5 και 
κοινωνικό φαρµακείο. 
Παραχωρήσαµε χώρο για m λειτουργία του αλληλέγγυου 

Ιατρείου Πειραιά µε όλε5 us ειδικότητες. 
Λειτουργήσαµε κοινωνικό µαγειρείο µε καθηµερινό 
πρόγραµµα anions, τράπεζα τροφίµων και ειδών 
πρώτης ανάγκης, πρόγραµµα για την άµεση στήριξη 
απόρων και αστέγων σε φαγητό και ατοµτκή υγιεινή, 
δωρεάν κολατσιό σε µαθητέβ που έχουν άµεοη ανάγκη. 

Ήµασταν ο µόνος δήµος που προχώρησε σε 
µαζική προσφυγή 1.162 συνδηµοτών µας κατά Tns 
∆ΕΗ για να µη γίνονται διακοπές ρεύµατος, κερδίzovras 

τα ασφαλιστικά µέτρα πριν από την απόφαση 
του Συµβουλίου Tns Επικρατείας. Λειτουργούµε 
ειδικό γραφείο παροχής υποστήριξης και κίνησης 
διαδικασίας επανασύνδεσης ρεύµατος και νερού, 
Ka0d)s και ενηµέρωσα για το κοινωνικό τιµολόγιο 
και προγράµµατα δόσεων Tns ∆ΕΗ και της ΕΥ∆ΑΠ. 
Λητουργούµεκοινωντκόφρονπστήριοκατ'αρχήνγια 
µαθητές δηµοηκών, το οποίο θα επεκταθεί σύντοµα και 
σε γυµνάσια Και τέλθ5, κάθε Κυριακή υλοποιούµε τη 
δράση «Χωρίς Μεσάζοντες» mo ∆ηµοτικό Παρκινγκ 
Οι δηµότες θέλουν δηµάρχους που θα ανταποκριθούν 
και την επόµενη µέρα στις ανάγκες Tns πόλης, θα 
επιλέξουν µε αυτοδιοικητικά κριτήρια, γιατί γνωρίζουν 

on n επόµενη µέρα για την πόλη τους κρίνεται 
από την ικανότητα, την εµπειρία, την αποδεδαγµένη 
αξιοπιστία των αιρετών. Από την ικανότητα τους και 
να διεκδικούν και να παράγουν έργο. 

«H ipncpos των 
πολιιών θα είναι 
αυιοδιοικηηκή» 

www.clipnews.gr


